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NOMBRE:…………………………………………….……………..………………………………. DNI:………………………………… 

 

CUESTIONARIO: 

1. ¿A qué tipo de elementos corresponde la siguiente definición?: “Conjunto de bienes inmateriales y derechos 
susceptibles de valoración económica, de carácter no monetario y sin apariencia física, que cumplen, además, las 
características de permanencia en el tiempo y utilización en la producción de bienes y servicios públicos o 
constituyen una fuente de recursos de la entidad”: 

a) Inmovilizado intangible 
b) Inmovilizado material 
c) Inmovilizado financiero 
d) Inversiones inmobiliarias 

 
2. Una entidad dispone de un edificio adquirido el 1 de abril de 2014 por 50.000 € (50% valor del terreno y 50% 
valor de la construcción). Se amortiza linealmente, estimándosele una vida útil de 50 años. Al cierre del ejercicio 
2015 se dota un deterioro de 1.000 €. Al inicio de 2016 se decide reclasificar como activo en estado de venta. 
¿Cuál es el importe por el que se valora dicho activo en estado de venta? 

a)    50.000 € 
b)    49.125 € 
c)    48.125 € 
d)    48.000 € 

3. Una entidad muestra, entre otras, las siguientes cifras en su Balance de Comprobación a 31-12- 2013:  

 CUENTAS DEBE HABER 
(400) AOR. Presupuesto de gastos corriente 100.000 110.000 
(401) AOR. Presupuestos de gastos cerrados 20.000 25.000 
(419) Otros acreedores no presupuestarios 2.000 3.000 
(430) DDR. Presupuesto de ingresos corriente 120.000 110.000 
(431) DDR. Presupuestos de ingresos cerrados 15.000 12.000 
(4339) Derechos anulados por devolución de ingresos 0 2.000 
(437) Devolución de ingresos 2.000 0 
(438) Derechos cancelados de ppto. corriente 0 500 
(439) Derechos cancelados de pptos. cerrados 0 1.000 
(571) Bancos e Instituciones de crédito, cuentas operativas 124.000 122.000 

 
¿A cuánto asciende el Remanente de Tesorería obtenido al cierre del ejercicio? 

a)   13.500 € 
b) –  4.500 € 
c) –  2.500 € 
d)     1.500 € 

 
4. El ahorro neto obtenido al final del ejercicio por una entidad pública es calculado como:  

a) la diferencia entre los gastos del Capítulo 9 (pasivos financieros) y los ingresos corrientes 
b) la diferencia entre los ingresos corrientes y el resto de ingresos presupuestarios 
c) la diferencia entre el ahorro bruto y los gastos del Capítulo 9 (pasivos financieros) 
d) la diferencia entre el ahorro bruto y los gastos corrientes 

 
5. Rellene el esquema que define los conceptos de economía, eficiencia y eficacia: 

Recursos disponibles 
 ECONOMÍA 
Recursos utilizados 
 EFICIENCIA  
Resultados obtenidos 
 EFICACIA
Objetivos fijados 

 


